
Υπολογίστε πόσες φορές απέφυγε η κυβέρνηση
να καταδικάσει το Ισραήλ & κερδίστε μια στολή
πειρατή

Ερώτηση προς την κυβέρνηση: Ο Ισραηλινός στρατός απήγαγε 180 ανθρώπους με πειρατεία σε
διεθνή ύδατα, κάποιος τους χτύπησε άγρια, όπως είδαμε στις φωτογραφίες και στα βίντεο. Στη
συνέχεια, οι απαγωγείς συνεννοήθηκαν με τις ελληνικές αρχές, μπήκαν σε ελληνικά χωρικά ύδατα και
μετεπιβίβασαν τους περισσότερους σε πλοίο του ελληνικού λιμενικού έξω από τον Αθερινόλακο.
Κάποιους συνέχισαν να τους κρατούν παρανόμως, δύο από τους 180. Είδαμε και τον Υπουργό του
Ισραήλ να σας ευχαριστεί για τη συνεργασία στο σχέδιό τους. Αν κάποιος που έχει κάνει πειρατεία
και έχει απαγάγει ανθρώπους έμπαινε σε ελληνικά ύδατα με τους ομήρους του στο πλοίο, θα τον
συλλαμβάνετε, αν κάποιος άλλος. Σε όλο αυτό το σχέδιο, γιατί είδαμε τις αρχές της χώρας μας, αντί
να συλλάβουν τους απαγωγείς, να συνεργάζονται μαζί τους; Η Ισπανία, αλλά ακόμα και η Ιταλία και η
Γερμανία, έβγαλαν ανακοίνωση ενάντια στο Ισραήλ. Εσείς καταγγέλλετε αυτό που έκανε ο
ισραηλινός στρατός, ναι ή όχι;

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Ήταν αναλυτικότατες οι ενημερώσεις τις οποίες σας μετέφερα στην προηγούμενη
ενημέρωση πολιτικών συντακτών και από το Υπουργείο Εξωτερικών και από το Υπουργείο Ναυτιλίας,
υπάρχει και μια νέα ανακοίνωση 1/5/2026, δηλαδή την περασμένη Παρασκευή από το Υπουργείο
Εξωτερικών. Μέσα στην ανακοίνωση αυτή, αν τη διαβάσετε θα δείτε ότι αφού επικοινώνησε ο
Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών ο κ. Γιώργος Γεραπετρίτης, με τους ομολόγους του, εκείνοι τον
ευχαρίστησαν, ευχαρίστησαν την Ελλάδα για την ανάληψη της πρωτοβουλίας διάσωσης και το
συντονισμό της επιχείρησης που είχε το Υπουργείο Εξωτερικών σε συνεργασία με το Λιμενικό Σώμα,
την ελληνική ακτοφυλακή, το ΓΕΕΘΑ και την Περιφέρεια Κρήτης. Οι ελληνικές αρχές έδρασαν
υποδειγματικά, αυτό αναγνωρίστηκε από τα υπόλοιπα κράτη και δεν έχω τίποτα άλλο να προσθέσω.

Follow-up ερώτηση προς την κυβέρνηση: Συγγνώμη, επειδή είναι ενδιαφέροντα αυτά που λέτε, αλλά
επειδή η ερώτηση ήταν κάτι άλλο και κάτι συγκεκριμένο και απαντιέται με ένα ναι ή με ένα όχι. Το
Ισραήλ για αυτό που έκανε το καταγγέλλεται ως ελληνική κυβέρνηση, όπως έκανε π.χ. η Ισπανία, ναι
ή όχι;

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Σας παρέπεμψα σε δύο συν μία, τρεις ανακοινώσεις, οι οποίες έχουν όλη την ουσία
του συγκεκριμένου θέματος και είπα ότι δεν έχω κάτι άλλο να προσθέσω, ήμουν σαφής, πολύ



παραπάνω από όσο νομίζετε.

https://youtu.be/KBj5KuQW4-s


